

Phone (760) 398-5744 Fax (760) 262-6253 www.coachella.org

DATE: February 26, 2019

To:

All Prospective bidders

Re:

RFP Project # 030619A

ADDENDUM No. 1

Questions

1. What is the name of the current contractor?

Response: Vintage Landscape

2. What is the current contract price for Rancho Las Flores Park?

Response: \$4,836.00

3. Is there a budget amount for this project?

Response: There is not an identified budget for the project.

The Bidder is hereby notified; Addendum No. 1 must be acknowledged as stipulated under Section "INSTRUCTIONS TO BIDDERS", ADDENDA OR BULLETINS, and submitted as part of the Bid. Failure to do so may result in the City designating said bid as "Non-Responsive"

1 unit to wo so may result in the Chy designating state but as 110n-Responsive.		
APPROVED:		
Maritza Martinez		
Public Works Director		
BIDDER ACKNOWLEDGMENT:		,
Signature acknowledging receipt of Addendum No. 1		
Printed Name & Date	Company	-
END OF ADDENDIM No. 1		

This addendum No. 1 shall be signed by the Bidder and returned together with the Bidder's sealed Bid Proposal.